Muziekonderwijs basisscholen Heeze 2012-2013
Heeze -  Voor het vierde jaar op rij zal het muziekonderwijs op de basisscholen in Heeze worden verzorgd door Hans Berkers namens de fanfare St. Nicasius uit Heeze. Alle 200 kinderen uit de groepen 3 en 4  op de vier basisscholen in Heeze zullen in een onderwijsprogramma van 8 lessen wegwijs worden gemaakt in de wereld van de muziek. Aan de hand van eenvoudige theorielessen, het instuderen van liedjes en het zelf uitproberen van blaas- en percussie instrumenten maken de kinderen op verschillen manieren kennis met de muziek.

Aan het einde van het schooljaar 2012-2013 worden de muzieklessen afgesloten met een gezamenlijke slotmanifestatie in buurthuis ’t Perron waarbij de musical “Meneer Van Fare zoekt een orkest” zal worden opgevoerd. Verdere informatie hierover volgt via de website.

Het muziekonderwijs in de groepen 3 en 4 is een oriëntatie voor alle kinderen in Heeze. Vanaf groep 5 kunnen de kinderen zich individueel aanmelden voor de AMV lessen en vervolgens kiezen voor een instrumentale opleiding. Sinds de start van het muziekonderwijs op de basisscholen in 2009 melden zich jaarlijks 10-15 kinderen voor de AMV lessen. Jaarlijks start hiervan ruim de helft een opleiding voor een instrument. Populair instrument blijft de piano, de gitaar en de diverse blaasinstrumenten binnen de fanfare. Ook de percussiegroep van de fanfare mag op een grote instroom van jeugd rekenen. Door de omschakeling van een klassiek drum- en tamboerscorps naar een ritmische percussie-groep  met optredens als de Happy Drumsticks op de Heezer Artiestenavonden tijdens het jaarlijkse carnaval is de belangstelling voor het ritmewerk sterk toegenomen. 
Het onderwijsproject is een samenwerking tussen de vier basisscholen in Heeze, de fanfare St.Nicasius en Hans Berkers van 3 Horns Music. Het geheel wordt financieel mogelijk gemaakt door sponsoring van de stichting “60 jaar Heeze Parel van Brabant”  
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Hans Berkers (3 Horns Music)

