Bezoekersrecord 2019 

Afgelopen jaar heeft de website www.heezeparelvanbrabant.nl weer meer bezoekers mogen ontvangen dan alle voorgaande jaren. De website is gecreëerd in 2009 ter gelegenheid van het 60 jaar bestaan van het lied Heeze, Parel van Brabant. De lofzang op de mooie natuur, de Strabrechtse Heide en het eeuwenoude kasteel verwoord in de ere-titel “Heeze, Parel van Brabant” is sinds 1949 onverminderd verbonden aan het dorp Heeze. De term Parel werd in het verleden veelvuldig gebruikt om verenigingen, cabaretgroepen en consumentenartikelen van een lokale naam te voorzien. Voorbeelden van recente datum zijn de Parelkamer en Kindcentrum De Parel.
Trok de website in 2009 slechts 720 bezoekers, in 2019 wordt de website 3198 bezocht en werden gemiddeld 2,3 pagina’s geraadpleegd. Populairste pagina is zonder twijfel de tekst van het lied Heeze, Parel van Brabant. Gemiddeld wordt de webpagina 9 keer per dag bezocht. Graag horen wij uw reacties, tips en opmerkingen.
Het boek “60 Jaar Heeze parel van Brabant” is nog in beperkte oplage beschikbaar. Neem vandaag nog contact op en bestel het boek voor slechts € 12,50.

