Heeze, 16-6-2014







Persbericht Website
Het bestuur van de Stichting “60 Jaar Heeze Parel van Brabant” feliciteert het bestuur en de leden van Fanfare St. Nicasius uit Heeze met het 90 jarig jubileum. De vereniging met 52 muzikanten en 15 drumbandleden viert haar jubileum in het weekend van 20 en 21 Juni 2014 in de feesttent achter het gemeentehuis in Heeze.

De vereniging kent een rijke historie maar investeert vooral in de toekomst door haar aandacht voor de jeugdopleiding. Door de cursus “Op stap” met 11 leerlingen, het muziekonderwijs op alle basisscholen in Heeze en het jeugdorkest de Nicasiusbende met 26 leerlingen werkt de vereniging aan voldoende jaarlijkse instroom van jeugdige muzikanten. 
De Stichting, opgericht in 2009, prijst zich gelukkig met de succesvolle samenwerking met de fanfare in de afgelopen 5 jaren waarin het muziekonderwijs aan alle leerlingen van de basisscholen in Heeze centraal stond. Een bijzonder woord van dank is hierbij op zijn plaats voor Hans Berkers, dirigent van het jeugdorkest en gastdocent over een periode van 5 jaar.

De vereniging Fanfare St. Nicasius geeft onderdak aan vier muzikale onderdelen; de slagwerpgroep, het fanfareorkest, de jeugdfanfare (Nicasiusbende) en het blaasorkest Double Dutch

Het bestuur van de Stichting 60 Jaar Heeze Parel van Brabant wenst het bestuur en alle leden van Fanfare St. Nicasius een geweldig jubileumfeest toe met een overdonderend jubileumconcert op zaterdag 21 Juni 2014. Vol vertrouwen op naar het eeuwfeest in 2024 !! 

Namens het bestuur.

Niels Martens

Voorzitter Stichting “60 jaar Heeze, Parel van Brabant”
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